
 

VE ČTVRTEK 20. ÚNORA VÁS ZVEME OD 19 HODIN DO MÍSTNÍHO KINA, 

KTERÉ PROMÍTÁ ČESKO SLOVENSKÝ FILM PŘÍLIŠ OSOBNÍ ZNÁMOST. 

V SOBOTU 22. ÚNORA MŮŽETE PŘIJÍT OD 19 HODIN NA ČESKÝ 

ROMANTICKÝ FILM MŮJ PŘÍBĚH. V NEDĚLI 23. ÚNORA NA VÁS ČEKÁ  

OD 15 HODIN ANIMOVANÝ AMERICKO JAPONSKÝ DOBRODRUŽNÝ FILM 

JEŽEK SONIC A OD 17 HODIN 30 MINUT JEŠTĚ JEDNOU FILM PŘÍLIŠ OSOBNÍ 

ZNÁMOST.  

 

V PÁTEK 21. ÚNORA VÁS ZVEME OD 19 HODIN DO SÁLU KINA,  

KDE NÁM ZAHRAJE OCHOTNICKÝ SPOLEK SOKOLA ROPRACHTICE 

DIVADELNÍ KOMEDII (NE)PRODEJNÉ MANŽELKY. NÁZEV TROCHU 

NAPOVÍDÁ, ŽE PŘEDSTAVENÍ NENÍ VHODNÉ PRO DĚTI.  

 

VE STŘEDU 26. ÚNORA OD 10 HODIN DOPOLEDNE VÁS ZVEME  

DO STEJNÉHO MÍSTA NA JINÉ DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ, POŘÁDÁNÉ 

HLAVNĚ PRO ŠKOLKY A ŠKOLY Z BLÍZKÉHO OKOLÍ. POKUD ALE BUDETE 

CHTÍT, TAK SE PŘIJĎTE V UVEDENÝ ČAS PODÍVAT NA HRU DĚTSKÉHO 

DIVADELNÍHO SPOLKU SMAILÍK Z PECKY S NÁZVEM JEŽIHOLKY 

Z PODHRADÍ 

 

V SOBOTU 29. ÚNORA POŘÁDÁ ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ V MÍSTNÍ 

SOKOLOVNĚ 11. SPOLEČENSKÝ PLES. NA AKCI, KTERÁ ZAČNE VE 20 HODIN, 

JSTE SRDEČNĚ ZVÁNI A CELÝM VEČEREM VÁS BUDE, STEJNĚ  

JAKO V LOŇSKÉM ROCE, PROVÁZET SKUPINA GRADACE Z TURNOVA 

 

OBECNÍ ÚŘAD PRO VÁS PŘIPRAVUJE NA PŘÍŠTÍ MĚSÍC DO SÁLU KINA 

DALŠÍ AKCE. V SOBOTU 21. BŘEZNA OD 19 HODIN JINÉ DIVADELNÍ 

PŘEDSTAVENÍ. TENTOKRÁT K NÁM PŘIJEDE OCHOTNICKÝ SPOLEK KOLÁR 

Z PONIKLÉ ZAHRÁT KOMEDII DARMOŠLAPKY, ANEB REPETE HOŠI.  

A DALŠÍ TÝDEN, V PÁTEK 27. BŘEZNA, SE NÁM PŘEDSTAVÍ OD 19 HODIN 

SVÝM KONCERTEM MLADÁ KAPELA UNIQUE SOUND, VE KTERÉ HRAJÍ 

MUZIKANTI Z KRUHU A OKOLÍ  

 

PO TOPNÉ SEZÓNĚ VÁM OPĚT NABÍZÍME ZAJISTĚNÍ VYMETENÍ KOMÍNŮ 

FIRMOU K TOMU OPRÁVNĚNOU. V PŘÍPADĚ ZÁJMU SE OBRAŤTE  

NA OBECNÍ ÚŘAD 

 

ZNOVU VÁS CHCEME UPOZORNIT NA NEBEZPEČÍ PÁDU STROMŮ 

V NĚKTERÝCH LESÍCH OKOLO OBCE. STROMY V NICH NEJSOU MOC 

STABILNÍ A PO VĚTRNÉ KALAMITĚ Z MINULÉHO TÝDNE STÁLE HROZÍ 

JEJICH PÁD. POKUD TAM NEMUSÍTE, TAK TAM ZATÍM RADĚJI NECHOĎTE. 

PROTOŽE SE NEDÁ DO LESA ZAJET S TĚŽKOU TECHNIKOU A ZAJISTIT 

V NICH VĚTŠÍ BEZPEČNOST, TAK UVAŽUJEME AŽ DO NÁPRAVY SITUACE 

DO OBECNÍCH HÁJŮ ZAKÁZAT VSTUP.   
 


